



## 街头男人帮总部基地开工奠基

融入城市圈 建设示范区 晋升百强县  
“四百双争”活动进行时

天门日报讯(全媒体记者谢婉静)5月13日,街头男人帮总部基地建设项目在龙腾服装小镇举行开工奠基仪式。

街头男人帮服饰是一家快时尚全品类服装贸易公司,拥有完善的供应链管理系统,其线下零售店已覆盖浙江、四川、湖北等19个省份。街头男人帮总部基地项目落户

龙腾服装小镇,对龙腾服装小镇发展提质升级和我市纺织服装产业高质量发展具有重要意义。

据悉,街头男人帮总部基地项目总占地面积74亩,规划总建筑面积约5万平方米,总投资1.5亿元,预计2022年上半年建成4栋核心仓储中心投入使用,为全国近1500家零售门店提供优质的服装和服务,待2023年总部基地完全落成后,将实现年采购男装3000余万件的目标。街头男人帮总部基地负责人表示,将充分利用龙腾服装小镇地缘优势,加强与湖北各服装供应商的合作,促进街头男人帮快时尚的新商业模式与湖北服装产业的产能优势相结合,共同走出一条男装新零售的康庄大道。

## 泉堰村：引党建之泉 汇振兴之堰

●天门日报全媒体记者 付磊磊

板,群众幸福感、获得感、安全感显著提升。

### 头雁工程 变“主业”为“职业”

火车跑得快,全靠车头带。这句话在泉堰村得到了很好的诠释,村民张孝宏说,村里能有如此大的变化,得益于村里有一个好书记。

泉堰村党支部书记胡金凤是土生土长的泉堰村人,1978年起就在村里任职,1999年当选村委会主任,2008年担任村党支部书记。30多年来,他始终坚守在农村工作一线,变主业为职业,一步步带领村民实现了富民强村的梦想。

胡金凤说,既然选择了扎根农村,心里就必须时时刻刻装着村民。近年来,泉堰村党支部充分发挥“头雁”效应,坚持带头干、带领干,把支部书记的先锋模范作用融入村级发展全过程。

在村里,胡金凤树立了“全脱产”上班的榜样,坚持每周在村工作不少于5天,不管是涉及群众个体的琐碎小事,还是关乎全体村民的民生大事,他都始终站在最前沿。

2009年迁村腾地时,村民动员会开了10多次,群众就是不为所动,因为补偿等诸多问题,拆迁工作遇到了很大阻力。党员干部带头搬、带头拆,胡金凤第一个拆了自

家的房子,拆迁工作才得以继续。

除了严格要求自己,胡金凤还对村“两委”班子严格要求,在村干部的管理上,村委会通过考勤留迹、去向报备、工作纪实等,实现副职干部由过去“自由散漫式”向现在“轮流坐班式”蜕变。

在他的带动下,村干部精气神得到显著改变。荣誉书记张忠林积极带领村民致富,免费为20余名农户提供200亩优质稻种子、投资1000万元建设湖北忠林生态农业产业园,夯实了村级经济基础。

### 民主决策 变“分散”为“集中”

走进牌楼湾小区,一幢幢错落有致的小洋楼,门前红花翠柳,绿水淙淙,置身其中,仿佛身处花园小区。

“现在的生活环境好了,群众的幸福感也显著提升。”胡金凤说,以前住的地方,自来水也没有,走的是泥巴路,一下雨套鞋不离脚。

泉堰村的变化,要从2009年说起。这一年,该村开始实施迁村腾地。

早在2008年,胡金凤和村里一班人就瞄准了建设武荆高速公路需要部分村民搬迁和土地整理的契机,采取统规自建或统规统建的方式,实施村庄集并。(下转第二版)

## 李启斌到联系乡镇调研督导工作

### 以党建引领推动基层治理现代化

抓好党建是最大政绩的理念,坚持以党建为引领,推动基层治理体系和治理能力现代化。当前,要突出抓好党史学习教育,推动党史学习教育不断走深走实;要结合村(社区)“两委”换届,切实选优配强基层组织领导班子;要以久久为功的态势,进一步完善和提升村级组织服务功能;要坚持问题导向,加大力度整治软弱涣散村党组织;要本着严管就是厚爱的原则,加强党员干部日常监督管理;要健全党内政治生活,努力提高基层党组织的战斗力、凝聚力和向心力。在谈到城市社区建设时,李启斌寄语下沉社区百尺竿头更进一步,要通过强化党建引领、完善网格管理、形成共治合力、提升服务功能、打造特色品牌等措施,真正把社区建设成为

各级党委政府值得信任的“一线连队”和辖区人民群众值得信赖的“温馨港湾”。调研督导过程中,李启斌还来到承天国际车城和稳健医疗,了解企业生产经营和党史学习教育开展情况,叮嘱企业要强化政治建设,坚持两手抓、两不误,从党史学习教育中汲取智慧和力量推动企业高质量发展。

调研督导过程中,李启斌还来到承天国际车城和稳健医疗,了解企业生产经营和党史学习教育开展情况,叮嘱企业要强化政治建设,坚持两手抓、两不误,从党史学习教育中汲取智慧和力量推动企业高质量发展。

编者按:

加强和改进基层党组织建设,不断增强其创造力凝聚力战斗力,是党的建设新的伟大工程的重要内容。近年来,我市不断加强基层党组织建设,大力强化基层基础保障,涌现出一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,为我市“融入城市圈、建设示范区、晋升百强市”提供了坚强组织保障。从今天起,本报开辟“红心向党 奋进天门 基层党组织建设”专栏。敬请关注。

初夏时节,草木葱茏,皂市镇泉堰村显得分外宁静。村旁,设施齐全的小游园分外抢眼。“现在农村环境好了,生活一点也不比城里差。”正在游园健身的村民李娇二说。

泉堰村地处武荆高速连接线旁,全村辖8个村民小组324户1526人,从2009年迁村腾地开始,先后实现了村庄集并、环境改善和产业腾飞,成为全市乡村治理中的样

天门日报讯(全媒体记者谢婉静)5月17日,市政协主席李启斌来到下沉社区——杨林街道办事处前进社区开展“六个一”活动,并就杨林街道办事处党工委履行全面从严治党主体责任、开展党史学习教育和推进基层党组织全面进步、全面过硬等工作进行调研督导。他强调,要坚持抓牢抓实抓好党建这件大事,以党建为引领推动基层治理体系和治理能力现代化。

在认真听取了杨林街道办事处以及李湾村、前进社区、江垸社区负责同志关于基层党建、党史学习教育和城市社区社会治理工作情况汇报后,李启斌要求各级党组织要铁肩担当管党治党责任,牢固树立

## 创新天门 绿色天门 活力天门 楚天世纪城杯 新闻作品大赛

### 鹭鸟乐园

●天门日报全媒体记者 张俊

岳口镇南湖新村的一片小树林上空群鸟盘旋,鸟叫声不绝于耳。村民介绍,从2019年开始,鹭鸟在这里栖息。全村人人爱鸟,每年鸟儿春来秋去,成群结队,也有一小部分留在树林里过冬,来这里的鸟儿一年比一年多。

5月14日,记者看到,这片小树林面积不大,里面栖息的鹭鸟主要有夜鹭、牛背鹭和小白鹭。目前正处在繁殖期,林内鸟窝如麻,鸟儿栖满枝头。



雏鸟满枝



一个村庄,一片树木,人鸟和谐相处。



小白鹭



夜鹭

## 红心向党 奋进天门 我为群众办实事

### 特殊困难老年人居家适老化改造工程实施

天门日报讯(全媒体记者谢红艳)近日,特殊困难老年人家庭居家适老化改造工程实施。市民政部门把“我为群众办实事”作为党史学习教育的重要工作来安排,在前期走访调查的基础上,确定了“适老化改造”的对象和内容。

老年人居家适老化改造对象为分散供养特困老人(五保)、脱贫人口和低保对象中的高龄、失能、残疾老年人家庭,市民政局采取政府补贴的方式,对实施居家适老化改造的每户家庭给予1000至3000元补贴。居家适老化改造基础项目主要围绕地面无障碍、防滑处理、设施配备、老年用品配置等方面进行,包括在卫生间、厨房、卧室等区域铺设防滑地垫,在如厕区或洗浴区安装扶手,在卧室床边安装护栏,在房间、卫生间安装“小夜灯”,配置坐便椅、带凳购物车等“六件套”入户。老年人根据家庭条件可自选其他改造项目,满足生活起居需求,方便家庭成员照料服务。

市民政局经调查摸底,确定了260户改造家庭,目前已进入实施阶段。

ICBC 中国工商银行

您身边的银行  
可信赖的银行

有毒必肃,有毒必惩,有毒必究,吸毒必戒。

开展“十优满意单位”“十差不满意单位”评议活动,转变干部作风、优化发展环境。